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ސަރވސިްގެީވަޒ ފާއަށްީއެދޭީފޯމ ީީީޕާލަމެންޓަރ ީ  
 

ސމަާލ ކަނދްޭންވ ީކަންތއަްތައްީ:ފޯމ ީފ ރ މ ގައިީއަދިީހ ށަހެޅ މ ގައީިީ  
 ންނެވެީ.ކިޔަންީއެނގޭގޮތަށްީކޅަ ީނ ވަތަީނޫކ ލއަިފމޯ ީފ ރިހމަަކޮށްފައިީހ ންނަންވާނ ީރ ތިކޮށްީ .1

2. ީީ ީީީީލިޔ ންތަކ ގެީތރެެއިންފމޯ ގައިީބަޔާންކ ރާ ީކ ރ މަށްފަހ ީީީކ ރަނޖްެހޭީލިޔ ންތައްީއެޓެސްޓްީީއެޓެސްޓްީީއދަިއެކރްެޑިޓްީކ ރަންޖެހޭީލިޔ ންތައްީއެކ ރެޑިޓްީކ ރ މަށްފަހ 

 ފމޯއާެކ ީހ ށަހަޅަނޖްެހޭނއެެވެ.ީީ
 ހ ށަހޅަަނޖްެހޭީހ ރިހާީލިޔ މއެްީހަމަޔަށްީހ ރިތޯީރަނގަޅަށްީބަލާީޗެކ ީކ ރަންވާނެއެވެ.ީީގެީހ ރިހާީބައިތަކއެްީފ ރިހމަަީކ ރ މަށާއިީއަދިމިީފމޯ  .3

 
 

 އެދޭީވަޒ ފއާާީބހެޭީމއަ ލމޫާތ ީ .1
 ީ:މަގމާ ގެީނަންހ.ީ 

 ީ:ކްލެސިފިކޭޝަންީމަގމާ ގެީށ.ީ 

ީީ:ނ.ީމަގމާ ގެީރޭންކ  

ީއިޢ ލާންީނަނބްަރ ީ:.ީރ 
 

 ވަޒ ފާއަށްީއެދޭީފަރާތ ގެީމއަ ލމޫާތ ީ .2
 ހ.ީފ ރިހމަަީނަންީ: 

 ށ.ީދއާމި ީއެޑރްެސްީ: 

ީނ.ީދރިއި ޅޭީއެޑރްެސްީ: 

ީރ.ީދރއ.ީކާޑ ީނަނބްަރ ީ:  ބ.ީފޯނ ީނަނބްަރ ީ: 

ީކ.ީޖިނސްްީ:  ީތރާ ޚ ީ:ީޅ.ީއ ފަން 

ީ ީއ މެއިލްީއެޑްރސެްީ:ވ.ީ
 

 ީބއަިީފ ރިހމަަކ ރއަްވާ!(ީމިޅާނމަަީސާނަވ ީނ ވަތަީމަތ ީސާނަވ ީސެޓްފިކެޓްތައްީހ ށަހަ):ީީތއަ ލ މ ީފެންވރަ ީ .3
 ގެީނަތ ޖާީ.ސ .އެސްީ.އ ީއޯޑިނަރ ީލެވެލްީއދަިީއެސް.ސ .ޖ   ގެީނަތ ޖާީ.ސީ .އެސް.އ ީއެޑްވާންސްޑްީލެވެލްީއދަިީއެޗްީ.ސ .ޖ 

 މއާްދާީ ގރްޭޑްީ އަހރަީ  މއާްދާީ ގރްޭޑްީ އަހރަީ 

      

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

 

 

 

 

އެދޭީީއަށްީީވަޒ ފާީ
 ފަރާތ ގެީޕާސްޕޓޯ ީފޓޮޯީ
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ީފމޯއާެކ ީހ ށަހޅަާީމަތ ީތަޢ ލ މ ީސެޓްފިކެޓްތަކ ގެީމަޢ ލޫމާތ ީމިީބއަިގއަިީފ ރިހމަަކ ރއަްވާ!()މަތ ީތއަ ލ މ ީީ

 ކޯހ ގެީނަންީ ކޯހ ގެީފެންވަރީ  ފެށިީތރާ ޚީ  ނމި ނ ީތރާ ޚީ  ގައ މީ ީމަރ ކަޒ ގެީނަންީ/ކޯސްީހދެިީ
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ީ ީ ީ ީ ީ

ީފމޯއާެކ ީހ ށަހޅަާީތމަރް ނ ީސެޓްފިކެޓްތަކ ގެީމަޢ ލޫމާތ ީމިީބއަިގއަިީފ ރިހމަަކ ރއަްވާ!()ކ ރ މ އދްަތ ގެީތަމރް ންީ

ީބއަިވރެިވިީއަހަރ ީީ ީމ އްދަތ ީ
ތމަރް ނ ީހިންގިީީ
ީމރަ ކަޒ /ީގއަ މީ 

ީތމަރް ނ ީޕްރޮގްރމާ ގެީނަންީ
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ީ ީ ީ ީ

ީ ީ ީ ީ

ީ ީ ީ ީ
 

 

 ވަޒ ފާއަށްީއެދޭީފަރާތ ގެީއގި ރާރ ީ .5

ީީމއަ ލޫމާތެވެީީތދެ ީީމއަ ލޫމާތަކ ީީދ ފއަިވާީީފމޯ ގައިީީމިީީއޅަ ގަނޑ ީީގޮތ ންީީއދެ މ ގެީީވަޒ ފާއަށްީީސރަވިސްގެީީޕާލމަެންޓރަ  ީކަމަށްީީީތދެ ނޫންީީމައ ލޫމާތ ީީފމޯ ގައިވާީީމި.
ީީނެތެވެީީއިއ ތރިާޒއެްީީީއަޅ ގަނޑ ގެީީކ ރ މމާެދ ީީބާތިލ ީީފމޯ ީީމިީީސބާިތ ވއެްޖެނަމަ ީފިޔަވޅަެއްީީީއެޅިފައިވާީީީ، ބ ރަވެީީމައްޗަށްީީތ ގެމައ ލމޫާީީފމޯ ގއަިވާީީމިީީއދަި.

ީފަރާތަށްީީކމަބާެހޭީީއެޅ މަށްީީފިޔަވަޅ ީީއޅަަންޖެހޭީީޤާނޫނ ގޮތ ންީީގ ޅިގެންީީމައްސަލއަާީީދ ފއަިވާީީމަޢ ލޫމާތ ީީދޮގ ީީއަދިީީ.ކ ރމަެވެީީލ ގަބޫީީީއަޅ ގަނޑ ީީބދަަލ ކ ރެވޭނެކަންވެސް
 ކަންީއޅަ ގަނޑަށްީއެނގއެެވެީ.ފޮނ ވޭނެ

 ވަޒ ފާއަށްީއެދޭީފަރާތ ގެީސއޮިީ:  ތރާ ޚ ީ: 

ީ

 (ީފޯމއާެކ ީހ ށަހަޅާީލިޔ ންތއަްީފާހަގަީކ ރޭ.)ތރި ގއަިވާީލިޔ ންތަކ ގެީތެރއެިންީީީލިޔ ންތއަްީ:ީީޅަނޖްެހޭީހ ށަހަީީީކޮނމްެހެންީީީފމޯއާެކ ީ .6
 

ީވަޒ ފާއަށްީއެދޭީފަރާތ ގެީވަނަވރަ ީ)ސ ވ (  .1 ☐

ީދިވެހިީރއަްޔިތެއްކަންީއަންގައިދޭީކާޑ ގެީކޮޕ   .2 ☐

ީ)އެޓެސްޓްީކޮށްފއަި(ީސެޓްފިކެޓްތަކ ގެީކޮޕ ލްީލްީއަދިީޖ .ސ .އ ީއޭލެވެީޖ .ސ .އ ީއޯލެވެ  .3 ☐

ީޓްީއަދިީއެޓެސްޓްީކޮށްފއަި(ޑި)އެކރްެޓްރާންސްކްރިޕްޓްގެީކޮޕ ީނ ވަތަީކޯސްީނިނމްިކމަ ގެީލިޔ ންީީތަޢ ލ މ ީސެޓްފިކެޓްތަކ ގެީކޮޕ ީއއާި  .4 ☐

ީީީލިޔ ންތަކ ގެީކޮޕ ތޖަ ރިބާީދަލ ލ ކޮށދްޭީވަޒ ފާީއަދާކ ރާފަރާތ ންީދޫކޮށްފއަިވާީ  .5 ☐

 ީީޓްީތަކ ގެީކޮޕ ންީސެޓްފިކެހެލިބިފއަިވާީކާމިޔބާ ތަކާއިީއެހެނި  .6 ☐
ީއދިާރާގެީބޭނ މަށްީ

 ފމޯ ީއޮފ ހަށްީބަލައިގަތްީފަރާތ ގެީނަންީ: ފމޯ ީބަލއަިގަތްީގަޑިީ:

ީސއޮިީ:  ފމޯ ީބަލއަިގަތްީތރާ ޚ ީ:

 

 :ީީއަދާކ ރމަ ނދްާީނ ވަތަީއަދކާ ރިީވަޒ ފާތަކާީބހެޭީމއަ ލމޫާތ ީ .4

 މ އްދަތީ  މ ސާރަީ ވަކިވިީސަބަބީ 
ވަޒ ފާއިންީީ
 ވަކިވިީތާރ ޚްީ

އަދާކ ރަންީީވަޒ ފާ
ީފެށިީތރާ ޚްީ

ީ/ވަޒ ފާީއަދާކ ރަމ ންދާީ
ީއދަާކ ރިީތަނ ގެީނަންީ

އދަާކ ރމަ ންދާީނ ވަތަީއަދާކ ރިީީ
 ވަޒ ފާީ

       

       

       

       


